



Olsztyn, 15.06.2021 r.

L.dz. W/942...../2021/DZP

*Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu*

PYTANIA I ODPOWIEDZI NR 2

Dotyczy: postępowania nr 160/2021/TP/DZP o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na dostawę wyposażenia medycznego do Wydziału Medycyny Weterynaryjnej Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie.

Zamawiający, Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie, działając na podstawie art. 284 ust 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.), przedstawia odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuści stanowisko zlewozmywakowe wyposażone w stopki regulowane w zakresie +/- 20 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na zaoferowanie asortymentu o powyższych parametrach z zastrzeżeniem spełnienia pozostałych wymagań wskazanych w załączniku nr 1 do SWZ

Pytanie nr 2:

Część nr 2 – Lampa bezcieniowa zabiegowo-operacyjna LED. Dot. pkt. 5 – Czy Zamawiający dopuści lampę z trzema uchwytyami bocznymi?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na zaoferowanie asortymentu o powyższych parametrach z zastrzeżeniem spełnienia pozostałych wymagań wskazanych w załączniku nr 1 do SWZ

Pytanie nr 3:

Część nr 2 – Lampa bezcieniowa zabiegowo-operacyjna LED. Czy Zamawiający dopuści lampę o regulowanej średnicy pola roboczego w zakresie 18 – 27 cm?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na zaoferowanie asortymentu o powyższych parametrach z zastrzeżeniem spełnienia pozostałych wymagań wskazanych w załączniku nr 1 do SWZ

Z poważaniem,

KANCLERZ
mgr inż. Bogusław Stec

Sporządziła: Dorota Borkowska

SPECJALISTA

Bork

Dorota Borkowska

UNIwersytet WArmińsko-MAzurski w Olsztynie

Dział Zamówień Publicznych

ul. Michała Oczapowskiego 2, pok. 309, 10-719 Olsztyn

tel. +48 89 523 34 72

fax +48 89 523 32 78

www.uwm.edu.pl/dzp